

兴化日报

2013年7月5日 星期五

农历癸巳年五月二十八 第6207期 今日8版



兴化大道临城加油站南600米 销售: 83918666

中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网: www.xhxww.net 新闻热线: 0523-83325105 投稿信箱: xh.xwzx@163.com

兴化新闻网——兴化互联网上最强大的声音

兴化人看兴化新闻网



陆晓声在创建国家卫生城市督查推进会上重申 确保创建目标圆满实现

本报讯(记者 张巍巍)7月4日上午,市委、市政府召开创建国家卫生城市督查推进会。市委书记陆晓声在会上强调,要以志在必得的决心抓好创建工作,确保创建目标圆满实现。

会前,市领导陆晓声、徐克俭、卞正祥、邹祥龙、邓志方带领相关部门和乡镇负责人实地督查了创建工作推进情况。从督查的情况看,经过全市上下的努力,我市国家卫生城市创建工作取得了初步成效;但对照

创建标准,我市还有不少有待解决的问题。城管、公安、工商、住建等部门汇报了创建国家卫生城市工作会议召开后专项整治工作的开展情况,有关部门和城郊乡镇就各自创建工作作交流发言。

陆晓声指出,目前迎检在即,要进一步加大工作推进力度,对照卫生城市创建标准,增强补弱;围绕创建要求和自身排查出的问题,落实好“门前三包”责任制,部门要在做出表率的同时,将包保的

路段、包保的社区责任落实到位;要主动抓好各项工作,坚决杜绝推诿扯皮的现象发生;要强化组织保障,做到人力到位、投入到位、督查到位,确保创建目标圆满实现。

市长徐克俭主持会议。他要求有关部门和乡镇主动进位,迅速行动,通过创建活动的开展将城市建设管理水平提高到新的层次,有效解决一些突出矛盾和问题,让人民群众感受到城市生活的美好。

本报讯(记者 张巍巍)7月3日下午,我市召开城市环境综合整治工作推进会。市领导徐立华、陈浩、邓志方、梅建成参加会议。

为切实解决人民群众关注的城市环境卫生和市容面貌存在的突出问题,提高城市管理水平,提升城市人居环境质量,省政府决定,从2013年起至2015年底,用3年时间在全省开展城市环境综合整治行动。

根据省、泰州市的相关要求,我市决定重点开展“三创一整治”工作,即创建省优秀管理城市、省级市容管理示范路、省级市容管理示范社区和开展农贸市场周边环境综合整治。到今年底,我市城市环境卫生和市容面貌要有明显改观,力争创建成“江苏省优秀管理城市”,确保有一条道路和一个社区达到“江苏省省级市容管理示范路”和“江苏省省级市容管理示范社区”标准,农贸市场周边环境全面达标。

市委常委、常务副市长徐立华在会上强调,城市环境综合整治工作事关民生,相关单位、部门要充分认识城市环境综合整治工作的重要性,准确把握城市环境综合整治工作的关键点,切实提升城市环境综合整治的组织程度,确保圆满完成各项整治任务,为建设美丽兴化多作贡献。

我市首次打破部门界限

12个机关中层岗位竞争上岗

本报讯(记者 朱莲 通讯员 刘广洪)7月4日上午,记者从市委组织部召开的工作会议上获悉,从现在起至本月底,我市开展市级机关中层干部跨部门竞争上岗工作,这在我市尚属首次。市委常委、组织部长何军参加会议。

跨部门竞争上岗报名时间为7月8日至11日,采取个人报名与组织推荐相结合的方

式,报名地点为市党员服务中心。此次竞争上岗职位共设有12个,其中,正股级职位4个,副股级职位8个,计划选拔12人。

这次竞争上岗,所有报名者应是公务员或参照公务员法管理机关工作人员(工勤人员除外),除了在年龄、学历、工作年限、任职年限等方面有硬性规定外,还要符合相

关职位的具体要求。报考者若要顺利实现跨部门竞争上岗,需要通过报名资格审查、笔试、面试、考察、差额票决、任前公示、决定任命等程序。每个职位按照笔试成绩占40%、面试成绩占60%的比例,依次从高分到低分确定3名考察人选,再根据综合考察成绩按1:2的比例差额票决,从中选一。

应急演练

7月2日下午,兴化市液氨泄漏事故应急演练在江苏美乐肥料有限公司举行。

赵朝春 摄



戴窑农民当龙头企业“猪倌”

养殖过程不花钱 一年稳赚10万元

“出售我的爱,逼着我离开,最后知道真相的我眼泪掉下来……”7月2日上午,在戴窑镇灯塔村的景源生猪养殖场内,记者还没进猪舍,就被一阵流行音乐所吸引。

“我们在猪舍里装了音响,每天给它们听音乐,发现猪听了音乐后抗应急能力提高了

很多。”景源生猪养殖场负责人宗政告诉记者。让记者感兴趣的是,除了让猪听音乐外,景源养殖场还真有与其他养殖场不一样的地方。

大学生领衔与龙头企业合作

2010年,宗政大学毕业后,决定回家发展养猪产业。广东温氏集团是一家现代大型畜牧企业集团,为广东省首家销售额百亿元级规模的农业龙头企业。当年腊月,宗政与温氏集团公司设在盐城的分公司洽谈,建立了合作关系。2011年9月,宗政、刘德山、钱宝祥等8户村民成立了景源生猪养殖场,按照温氏公司的要求,集资350万元建造了8幢猪舍,每户各一幢,每幢每批养猪规模400至500头。

“猪舍确认合格后,温氏公司正式向我

们提供苗猪。”宗政告诉记者,公司还提供饲料、兽药、疫苗,同时签订了肉猪出栏的回收价格,苗猪、饲料等费用在每批肉猪出栏时扣除;对肉猪死亡率低于5%的农户,公司还给予2万元以上的奖励。(下转第2版)

编辑/李祝海 校对/朱莲 组版/汪翔



我市开展城市环境综合整治
【三创一整治】建设美丽城市

本期导读

不再娇生惯养
“想当年”的甲鱼
养“野”了

2版

砖瓦窑
打开尘封的记忆

3版

楚水周刊·文枢

4版

楚水周刊·百家

5版